

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Ονομάζομαι Νινέτα (Νικολέτα Σωτηράκη) και υπηρετώ στη δημόσια εκπαίδευση ως εκπαιδευτικός ΠΕ05 γαλλικής γλώσσας & φιλολογίας από το 2003, αρχικά στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση και στη συνέχεια με μετάταξη στην πρωτοβάθμια. Είμαι απόφοιτη του Τμήματος Γαλλικής Φιλολογίας του ΕΚΠΑ, με μεταπτυχιακό στη Συγκριτική Λογοτεχνία (Université Michel de Montaigne Bordeaux III) και στη Διδακτική της Γαλλικής Γλώσσας (ΕΑΠ) και είμαι υποψήφια διδάκτωρ του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. Παράλληλα, ασχολούμαι ενεργά με την επιμόρφωση εκπαιδευτικών, συνεργαζόμενη με πολλούς φορείς (ΥΠΑΙΘ, ΙΕΠ, Γαλλικό Ινστιτούτο, Σύλλογοι Καθηγητών Γαλλικής Γλώσσας), ενώ άρθρα μου σχετικά με τη διδακτική της γαλλικής γλώσσας και τη γαλλοφωνία γενικότερα έχουν δημοσιευτεί σε περιοδικά και συνέδρια.

Έχω υπηρετήσει σε πολλά σχολεία και διοικητικές θέσεις της επαρχίας και της Αθήνας. Μετά από 5 χρόνια θητείας ως Διευθύντρια της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Καλαμάτας, πήρα την απόφαση να επιστρέψω στη μάχιμη διδασκαλία και φέτος εργάζομαι στο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας, στο 1^ο & 2^ο Δημοτικό Σχολείο Πύλου και στο Δημοτικό Σχολείο Χανδρινού στη Μεσσηνία.

Ο κλάδος μας αντιμετωπίζει διαχρονικά πολλά προβλήματα που μόνο μέσα από τη συμμετοχή και την ενεργή ενασχόληση μπορούμε να λύσουμε. Επίσης, θεωρώ σημαντικό στα σωματεία καθηγητών να υπάρχει εκπροσώπηση και από την επαρχία, όπου συχνά οι συνθήκες διδασκαλίας και μάθησης είναι πολύ διαφορετικές από αυτές που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοι στα μεγάλα αστικά κέντρα.

Με την πεποίθηση ότι μπορώ να συνεισφέρω και εγώ με τις γνώσεις και την εμπειρία μου στον κοινό αγώνα και στις διεκδικήσεις του κλάδου, καταθέτω την υποψηφιότητά μου για το Διοικητικό Συμβούλιο του Πανελληνίου Συλλόγου Καθηγητών Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας Αποφοίτων Πανεπιστημίου και ευελπιστώ να ανοίξει ένας γόνιμος και συνεχής διάλογος που θα οδηγήσει σε ουσιαστική αναβάθμιση της διδασκαλίας της γαλλικής γλώσσας και του ρόλου του καθηγητή γαλλικής.

Με εκτίμηση

Νινέτα Σωτηράκη